

烟台开出全省首张反恐罚单 一快递企业运送违禁品被罚款20万元

本报7月5日讯(记者 柳斌

通讯员 贾雁飞) 近日,烟台一家快递企业因未落实法定责任,领到了20万元罚单。据了解,该罚单是依据《中华人民共和国反恐怖主义法》对违法企业开出的全省第一张巨额罚单。

6月14日,烟台市反恐办根据线索查明,犯罪嫌疑人吕某使用虚假姓名,先后多次通过某快递公司发送违禁品,已涉嫌犯罪。该快递公司未对客户身份进行查验,也没有对邮寄物品进行安检或开箱验视,未能如实登记。

寄递客户身份和物品信息,对禁止寄递、存在重大安全隐患的物品予以寄递。烟台市反恐办遂下达通报,要求主管部门对相关企业进行调查处理。

7月5日,烟台市邮政管理局在调查核实的基础上,依据《中华人民共和国反恐怖主义法》第二十条、第八十五条的规定,对该快递公司处以20万元的行政罚款,同时对法人代表宋某、主管负责人董某、直接责任人孙某分别处以1万元、3万元、1万元人民币的行政处罚。

“老”车上路还挂了假牌

车主被罚款2000元计扣12分

本报7月5日讯(记者 柳斌

通讯员 全福 先媛) 莱山区的王某有一辆2003年的红旗轿车,到目前已经13年,虽还没达到报废期,但车辆已经因逾期未审验被注销。可王某却偏偏将这辆“老”车开了出来,还选择了车流量最大的北马路,这不刚进市区便被交警部门查获。

记者赶到时,这辆“老”车已被市交警一大队执勤民警带至大队院内落实情况,记者看到这辆车牌为“鲁F·F0371”的黑色红旗轿车只悬挂了前牌,并未悬挂后牌,车身破旧不堪,底盘有多处明显的锈迹,且主驾驶室的车门从车外根本拉不开,必须先打开副驾驶车门,从副驾位置钻进驾驶室。

民警检查发现,该车所悬挂

的前牌并不是该车的真实牌照,民警搜查时又发现了另一副车牌,这副车牌所登记的车辆是一辆黑色现代轿车,也不是该车的真实号牌。

该车的两副车牌均不是这辆红旗轿车的号牌,那该车的号牌到底是多少?在民警询问下,王某才将该车的真实号牌告诉民警。经查询王某所说的车号确为该车真实牌照,但该车因逾期未审验已被系统自动注销,不能上路行驶。

目前王某因涉嫌使用其他车辆号牌的违法行为,交警部门依法对其处以2000元罚款以及一次性计扣12分的处罚,同时驾驶员因未带驾驶证,被处以50元罚款,计分1分的处罚。目前该车已被交警部门暂扣。

多知道点

《中华人民共和国反恐怖主义法》第20条、85条对物流运营单位承担的法律责任进行了明确规定。

第二十条 铁路、公路、水上、航空的货运和邮政、快递等物流运营单位应当实行安全查验制度,对客户身份进行查验,依照规定对运输、寄递物品进行安全检查或者开封验视。对禁止运输、寄递,存在重大安全隐患,或者

客户拒绝安全查验的物品,不得运输、寄递。

前款规定的物流运营单位,应当实行运输、寄递客户身份、物品信息登记制度。

第八十五条 铁路、公路、水上、航空的货运和邮政、快递等物流运营单位有下列情形之一的,由主管部门处十万元以上五十万元以下罚款,并对其直接负责的主管人员和其他直接责任人

员处十万元以下罚款:

(一)未实行安全查验制度,对客户身份进行查验,或者未依照规定对运输、寄递物品进行安全检查或者开封验视的;

(二)对禁止运输、寄递,存在重大安全隐患,或者客户拒绝安全查验的物品予以运输、寄递的;

(三)未实行运输、寄递客户身份、物品信息登记制度的。



不让须眉

近日,在烟台警备区某海防团操场,海防一营女兵排的通信女兵正在进行体能和战术训练。她们将胭脂束之高阁,把曲线藏进军装,在训练场上挥汗如雨,伤痕累累也不叫痛,是铮铮铁骨的军营“女汉子”。

本报记者 赵金阳 通讯员 刘想 邵强 摄影报道

晚晴养老、厚德普惠共同打造互联网+养老产业

为实现“十三五”时期发展目标,积极推行“创新、协调、绿色、开放、共享”的发展理念,推动中国养老产业的融合发展,6月28日由陕西晚晴养老有限公司主办的“晚晴养老、厚德普惠共同打造互联网+养老产业启动仪式”新闻发布会,在北京政协礼堂召开。

这次会议主要对中国养老产业的发展趋势进行认真分析,结合国内当前的养老状况进行了解读。据了解,到2015年,全国60岁以上老年人

将由2011年的1.78亿增加到2.21亿,老年人口比重将由13.3%增加到16%,平均每年递增0.54个百分点。未来国内将出现老龄化基数大、增速快、高龄化的严峻趋势。到2030年我国养老服务业市场的总产值将突破10万亿元大关,这对于移动互联网养老产业无疑是极好的商机。

此次会议主要以“创新驱动发展”为指导思想,全面实施“互联网+养老”发展战略为目的,利用上联网、物联网、云

技术为依托,推行“线上+线下”的智能社区居家养老方式。采用科技化、智能化、云计算的手段,实施“健康管理、紧急救援、医疗康复、生活服务、机构管理”五大方面,以及结合人体感应、跌倒报警器、智能床垫、智能腕表等硬件支持,建立健康数据档案、健康分析报告。此平台还采用手机APP,随时了解父母的健康状况,实现实时主动监测和及时报警等。

无论子女身在何处,打开

手机,传递子女关爱及孝心,关注老人身体状况。

在会上陕西晚晴养老服务有限公司董事长马朝阳讲道,陕西晚晴与厚德普惠的战略合并,开创了全新的“互联网+养老”战略模式,为国内的养老服务产业增添新的动力,助力养老产业的积极、健康发展。

“医养结合”是一种有病治病、无病养老的新型养老模式,其优势就在于整合医疗和养老这两方面的资源。陕西晚

晴养老打破传统中国家庭养老,大力推进以社会化、人文化、产业化为一体的综合休闲、养老的新型养老产业模式,不断提高和完善养老服务体验及相关养老服务配套措施,真正实现“老有所养、老有所为、老有所乐”,打造国内养老服务产业的特色品牌。

会议现场,北斗恒通(北京)科技有限公司捐赠3000台智能安全老年卡,为老人奉献爱心,推动中国养老产业健康发展。



悦读 越有用

山东省第一都市报

中国最具价值品牌500强

中国发行量最大报纸前十强

世界日报发行量百强第22名

《今日烟台》为烟台读者量身打造

烟台新闻服务资讯应有尽有

一报在手有家有国有天下

